

## 滞纳金取消

## 可逾期还款

8年前多取30元,如今滞纳金过万元,近日,江苏爆出的天价滞纳金事件,又将信用卡收费送上舆论风口。根据中国人民银行《关于信用卡业务有关事项的通知》,明年1月1日起,滞纳金将成为历史,取而代之的是“由发卡机构和持卡人协议约定的违约金”,透支利率实行上限、下限区间管理。业内人士提醒,信用卡滞纳金取消,并非意味着可以逾期还款,广大持卡人应当遵守信用约定,正确使用信用卡,按时还款,维护自己的良好信用。倪子

详见AA07版



十年同行·厚德载富

沃德 10 周年 财富

交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS 始于1908 您的财富管理银行

说起交通银行,都知道它的“最红星期五”活动,其优惠力度非常大。这不,“最红星期五”还没完呢,又来了个“超级最红星期五”。2016年10月21日,交通银行信用卡“超级最红星期五”再度回归。面对2016年油价的不断攀升,新一季“超红”将联手全国近2000家加油站为持卡客户送上50%刷卡金奖励,最高刷卡金返还更可达500元,加大“油”门为持卡人送出优惠福利。简单地说,普通星期五是返5%,但是超级星期五是返50%哦!亲们,快准备好你的交行信用卡,或者准备去办你的交行信用卡吧!倪子 王伶俐 全权

## 交行信用卡“超级最红星期五”加大“油”门 加油可享

# 50% 刷卡金奖励



### “超红”持续加量 优惠强力“加价”

2012年至今,交通银行信用卡“超级最红星期五”已成为信用卡营销的“金字招牌”,人气居高不下,交易金额节节攀升。去年,“超红加油”的注册用户超350万人,活动当天消费金额近4亿元,较往年增长20%。据活动现场加油站工作人员描述,在当天以信用卡方式的消费中,几乎使用的全部都是交通银行信用卡,消费金额更是达到平时同期的4.5倍。

持续增量的同时,交通银行信用卡超级最红星期五的优惠力度也在不断升级。此次,“超红”将携手国内180余座城市近2000家中石油、中石化加油站返还刷卡金,返还金额将首次突破200元上限。交通银行信用卡中心将根据持卡人在“超红”活动累计期内的消费排名逐步“加码”返还额度,从返还100元、200元直至最高500元刷卡金。

### 先“揩油”再“叠加” 线上线下刷卡狂欢

除了传统的“超红”50%刷卡金返还,2016年新一季“超红加油”将引入“叠加”新玩法。首先,9月1日至10月15日期间,首次申请交通银行信用卡的新客户,只需注册活动即可获得10月21日当天加油返还资格。其次,2016年第三季度买单联盟享乐指数排名前20万

的客户还将额外增加100元刷卡金。

除此之外,随着移动支付的深入普及,本次“超红加油”将活动范围衍生到了网上消费。交通银行信用卡中心与10多家主流汽车类电商合作,在“超红”当日为活动参与者提供指定商品50%的刷卡消费特惠,共同打造线上线下的车主狂欢。

### 从客户角度出发 带来实实在在的方便优惠

作为“最红星期五”的年度盛宴和加强版,“超级最红星期五”一经推出广受好评。交通银行信用卡将一年两次的“超红”专注于超市和加油站两个固定主题,满足持卡人生活与出行这两大刚性需求,50%刷卡金返还的超强优惠力度不仅持续吸引着新用户加入狂欢,更是已经成为“薅羊毛”

族心目中“金羊毛”的代名词。在互联网金融市场环境、客户需求和模式快速变化的环境下,交通银行信用卡依然坚持从客户需求的角度出发,为持卡人带去更多实实在在的“方便·实惠”选项。

与此同时,业内人士评价说,从单一的信用卡营销活动,到如今“超红”已

即便你是第一次知道有如此给力的优惠活动,甚至还没有交通银行信用卡,只要立刻行动起来,也完全赶得上这一年的“超级薅羊毛”活动。马上通过交通银行信用卡官方网站网络办卡,最快当天就能领到信用卡。这种“逆天速度”,还不赶紧去试试?

经逐渐拓展为全方位的营销平台。未来,这种“超红搭台,品牌唱戏”的联动模式还将进一步扩大辐射范围,借助交通银行信用卡以及“超红”的品牌号召力,整合各界资源提升影响力的同时获取广度亦能进一步拓宽,从而形成一种良性循环,以实现“超红”营销平台的品牌效应。